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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
Gerência Executiva do INSS em Ponta Grossa

Conselho da Previdência Social em Ponta Grossa

ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) REUNIÃO ORDINÁR IA DO  CONSELHO 

PREVIDÊNCIA SOCIAL INSS/GEXPGR

Data: 12/08/2014    Horário: 09h.   Local:  Sala de Reunião - GEXPR

Endereço: Rua Marquês do Paraná 799, Ronda - P.Grossa/PR

I  –  Presença  dos  Conselheiros Representantes  de  Classes  e  Governo  Federal  (Portaria  Nº105  de

22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Presidente  do Conselho Previdência Social - Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki 

Presidente Substituta - Marilcélia Auer - suplente

Representante GEXPGR e Secretária do CPS - Marisa A. da Costa Otto - suplente

Representantes do Governo Federal - Procuradoria - Maurício Krzesinski - titular

Representante dos Aposentados/Força Sindical de Ponta Grossa - Maria Donizete T. Alves - Titular

Representante dos Aposentados/Força Sindical de Ponta Grossa - Maria Isabel Kaminski - suplente

Força Sindical Ponta Grossa - Silva Aparecida de Lima - Suplente

Central Única dos trabalhadores - Mauro César Carvalho Pereira - Titular

Federação dos trabalhadores na Ind. no PR - FIETEP - José Zierhut - suplente

Representante Sind.Rural dos Empregadores - FAEP Fed. da Agric. do Pr - Alceu Becker - suplente 

Convidado  Palestrante - Lauro Osni Taques Paula Junior

Convidado  Palestrante - Ricaro Hokumura Reis

Ii – Ausencias Justificadas  dos Conselheiros

Representante INSS/GEXPGR-SOGP - Zita Mendes Jonsson - titular do CPS - presença do suplente

Representante do INSS/GEXPGR - Rosana A. dos Anjos - Suplente

Representante do Governo Federal - Procuradoria - Bianca Chemin - presença do titular

Sindicato Empregados Estabelecimento dos Bancários - José Mario Pírolo_suplente 

Representante da Ind. dos Empregadores (FIEP) - Indianara P. M. Milleo_titular (outras demandas)

Representante Reconduzido da Fed. das Ind. do Estado do Pr/ FÉ-COMÉRCIO/ SESC/SENAC  Gilberto

Chrestani_suplente do CPS (outras demandas)

Federação da Agric Estado Pr- FAEP - Carlos Roberto Justus Madureira - Titular (outras demandas)

Federação dos trabalhadores na Ind. PR - FIETEP - Nelson Luiz Bonardi - titular (outras demandas)

Federação dos trabalhadores na Agric. Estado Pr - Iraci Valmor Vettorazzi - Titular(outras demandas)
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III – ORDEM DO DIA

Aos 12/08/14 às 9 h., na sala de Reunião da Gerência Executiva de P.Grossa/PR, iniciou-se a 51ª Reunião do

Conselho da Previdência Social com a Presidente Nilzete Aparecida Pechnicki dando boas vindas e realizou a

abertura dos trabalhos; com aprovação da 50ª Ata da Reunião do Conselho da Previdência Social GEXPGR;

Lauro  Osni  Taques  Paula  Jr.  e  Ricardo  Hokumura  Reis iniciam  apresentação  sobre  o  tema  Logística

explanando estrutura, atividades de movimentação e armazenagem que facilitam o fluxo de produtos desde o

ponto de aquisição da matéria-prima até o ponto de consumo final, assim como dos fluxos de informação que

colocam os produtos em movimento,  com o propósito  de providenciar  níveis  de serviço adequados aos

clientes internos a um custo razoável;  fluxo licitações,  armazenamento, estoque,  manuseio de materiais,

informações, transporte; atribuições, atuação da Logística na Previdência Social; conceituaram Licitação, os

procedimentos, princípios, objetivos, normas regedoras, modalidades da Licitação na concorrência, tomada de

preços, convite, concurso, leilão, pregão; tipos de licitação com melhor preço, técnica e preço, melhor técnica,

maior  oferta  ou  lance;  fase  interna  e  externa;  da  habilitação,  julgamento  das  propostas,  homologação,

adjudicação, contratos administrativos; a fiscalização das prestações de serviço é feita pelos servidores do

INSS e dependendo área de aquisição do produto e que é designado engenheiros, médicos, técnicos na área;

caso a empresa não esteja cumprindo as cláusulas e feito advertência e multa com contratação de outra

empresa; o pregão dependendo do serviço é feito Nacional, Regional e local estando centralizado na Gerência

Executiva Ponta Grossa a vigilância e reprografia e outras; A procuradoria é parceira dando apoio orientando

nos problemas técnicos e situações emergências, ao receberem os processos a procuradoria tem o prazo legal

de 30 dias para a resposta , porém a procuradoria tem despachado com aproximadamente 5 dias, agilizando o

fluxo do trabalho; Maria Donizete comentou sobre a dificuldade das empresas de prestações de serviços que

montam empresas  e  não  tem estrutura  para  manter  o  contrato  para  com as  instituições,  inciando  suas

atividades e com o passar do tempo deixam de atender as cláusulas do contrato inclusive no que se referem a

pagamento dos colaboradores; 

IV - PAUTA DA 52 ª REUNIÃO DO CPS

Informações sobre atendimentos Gerência Executiva de Ponta Grossa-PR.

V – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, eu, Marisa Alves da Costa Otto, suplente e secretária do Conselho da Previdência

Social redigi a 51ª Ata que vai assinada por mim, Marisa Alves da Costa Otto e pela Sra. Nilzete Aparecida

de Paula Pechnicki, Presidente do Conselho da Previdência Social da Gerência Executiva de Ponta Grossa.

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI

Presidente Do Conselho Da Previdência Social

Gerência Executiva de Ponta Grossa


